Asociace autoskol Ceské republiky, o.s.
130 00 Praha 3, €Cajkovského 1
tel. 739 093 643
e-mail: asociace@autoskol.cz

Anketa pro ¢leny AACR, o.s.

V soucasné dob¢ sbirdme zkuSenosti a ndzory odborniki v oblasti vycviku fidict a provadéni zkousek a to

v CR 1 v zahrani¢i. Ty informace jsou dileZité pro prosazovani zajmu ¢lenit AACR a autoskol viibec. Proto se
na Vas obracime se zadosti o zodpovézeni nékolika otazek.

1. Jste spokojeni se stavajicim stavem v oblasti vycviku Fidi¢i ANO — NE
Pokud ne, stru¢né napiste proc.

@ ANO
42%

58%

2. Jste spokojeni se stavajicim stavem v oblasti zkouSek Fidi¢ci ANO — NE
Pokud ne, stru¢né napiste proc.

= ANO
44%

B NE
56%

3. Jaka je cena (nej¢astéji uctovana) za vycvik skupiny B ve Vasi autoskole?

4. Jaka je cena za hodinu kondi¢ni jizdy ve Vasi autoSkole?



5. Jakou byste si pfedstavovali cenu za vycvik skupiny B za stavajicich podminek zédkona ¢.
247/2000 Sb. tak, abyste pokryli naklady a vytvorili priméreny zisk ?
a) 6000 — 8000 K¢
b) 8000 — 10000 K¢
c) 10000 - 12000 K¢
d) 12000 - 14000 K¢

e) Jiné (vypiste) .............

@ 6000-8000 K&

2%

@ 8000-10000 K¢
23%

0O 12000-14000 K&
28%

0 10000-12000 K&
47%

6. Jakou byste si piredstavovali cenu za kondic¢ni jizdu skupiny B z podminek dle otazky 5 ?
a) 200-300 K¢

b) 300 —400 K¢
c) 400-500K¢
d) jiné (vypiste) ............

@200 — 300 Ké
13%

0400 - 500 Ké
34%

m 300 — 400 K¢
53%




7. Za jakou hodinovou hrubou mzdu byste byl ochoten pracovat jako ucitel autoskoly -
zaméstnanec?

a) 50-80Kc¢/h

b) 80-110Kc¢/h

c) 110-130K¢/h

d) 130-150K¢é/h

e) Jiné (vypiste) ............

@ 50 — 80 Ké/h
0% m 80 — 110 Ké/h

13%

0130 — 150 Ké/h
52%

0110 — 130 Ké/h
35%

8. Kolik vyucovacich hodin (45 min.) denné by mél podle Vas nejvySe pracovat ucitel autoskoly pri
praktickém vycviku?

a) 8
b) 10
c) 12
d) 14
e) Jiné (vypiste) ..........
012 hod 014 hod
3% 0%

m 10 hod

43% @ 8hod

54%




9. Jakou cestu byste navrhl pro zlepSeni sou¢asného stavu pripravy ridi¢a?
a) Pouhé zvySeni minimalniho poc¢tu hodin praktického vycviku a jinak vSe pfi starém
b) Minimalni pocet hodin praktického vycviku zachovat a striktné¢ dodrzovat provadéni veskerych

ukont pti zkousce

¢) Umoznit aby u 1. a 2. etapy praktického vycviku nebyl direktivné€ stanoven zakonem minimalni
pocet hodin, ale tento by se odvijel od individuélnich potieb jednotlivych zadatel. Po zvladnuti
ukonii predepsanych v téchto etapach by ve tieti etapé mél zadatel za povinnost absolvovat
povinny pocet vyucovacich hodin cca 12 (napf. 3 mésto, 4 dalnice, 4 mimo mésto 1.tfida, 1
v noci). Podminkou je nastaveni jednotného systému provadéni zkousek na celém uzemi CR.

d) Zpisob vycviku tplné liberalizovat a ponechat na obchodnim vztahu Zzadatele a autoSkoly, pritbéh
vycviku odvijet od presné stanovenych podminek piisné a jednotné zkousky.

O d) Zpusob vycviku
uplné liberalizovat a
ponechat na obchodnim
vztahu zadatele a
autoskoly, pribéh
vycviku odvijet od
pfesné stanovenych
podminek pfisné a
jednotné zkousky.
25%

O a) Pouhé zvySeni

minimalniho poctu hodin
praktického vycviku a
jinak vSe pristarém
7%

B b) Minimalni pocet
hodin praktického
vycviku zachovat a
striktné dodrzovat

provadéni veskerych
ukonu pfi zkousce
20%

o c¢) Umoznit aby u 1. a 2.
etapy praktického vycviku
nebyl direktivné stanoven
zakonem minimalni pocet

hodin, ale tento by se odvijel
od individualnich potieb
jednotlivych zadatelu. Po
zvladnuti dkonu piedepsanych
v téchto etapach by ve treti
etapé ...

10. Souhlasil byste s tim, aby priibéh zkousky z praktické jizdy byl zaznamenavan

a) kamerou

b) pomoci GPS
¢) kamerou a pomoci GPS
d) wvtibec neni tfeba zaznamenavat
ma) kamerou
35%
o d) vibec neni

treba zaznamenavat

35%

mb) pomoci GPS
5%

Oc) kamerou a
pomoci GPS
25%




11. Souhlasil byste s tim, aby evidence praktického vycviku v jizdé byla automaticky
zaznamenavana pomoci GPS s identifikaci ucitele a Zaka tak, aby nebylo nutno vést stavajici
evidenci vycviku (prukazka, vozak).

a) Jako alternativu ke stavajici evidenci dle vybéru autoskoly
b) Povinné pro vsechny
¢) V zadném piipade

Oc) V zadném
pripadé
17%

mb) Povinné pro
vSechny
22% ] a) Jako
\ alternativu ke
stavajici evidenci dle
vybéru autoskoly
61%

12. Jaké vidite nejlepsi vychodisko pro zpisob provadéni vycviku motocyklu?
a) Stavajici stav — vycvik i zkouska s druhym ovladanim a komisaiem na motocyklu se Zadatelem
b) Vycvik i zkouska bez druhého ovladani a bez ucitele ¢i komisare na motocyklu se Zadatelem
¢) Kombinace vycviku s druhym ovladanim ¢i bez n¢ho dle potieb Zadatele nebo tsudku ucitele,
zkouska zasadné¢ bez komisate na motocyklu se Zadatelem

O ¢ Kombinace
vycviku s druhym
ovladanim ¢i bez
ného dle potieb

zadatele nebo
usudku ucitele,

Da) Stavajici stav -
vycvik i zkouska
s druhym ovladanim
a komisafem na
motocyklu se

zadatelem
zkouska zasadné bez 46%
komisafe na
motocyklu se
Zadatelem
42%

5] b) Vycvik i
zkouska bez druhého
ovladani a bez
ucitele ¢i komisare
na motocyklu se
zadatelem
12%







13. Jaky zpusob provadéni teoretické zkousky byste preferoval
a) V autoskole
b) Na zkuSebnim misté na Gfadé
¢) Dle uvazeni autoskoly
d) Jiny navrh........

Oc) Dle uvazeni
autoskoly
14%

Da) V autoskole
25%

mb) Na zkusebnim
misté na uradé
61%

14. Zhodnot’te nezbytnost piitomnosti ucitele autoskoly p¥i zkouSce z praktické jizdy ve vozidle
(skupina B)
a) Stavajici stav — vozidlo autoskoly, ucitel vedle zadatele, komisaf na zadnim sedadle
b) Komisar vedle Zadatele, ucitel mtize sedét na zadnim sedadle
c) Komisaf vedle zadatele, ucitel se zkouSky neucastni

Oc) Komisar vedle
zadatele, ucitel se
zkousky neucastni

9%

o a) Stavajici stav —
vozidlo autoskoly,
ucitel vedle zadatele,
komisaf na zadnim
sedadle
80%

m b) Komisar vedle
zadatele, ucitel muze
sedét na zadnim
sedadle
1%




15. Zhodnot’te varianty pouZiti vozidla pri zavérecné zkousce.
a) Vyhradné vycvikové vozidlo autoskoly na naklady zadatele

b) Vycvikové vozidlo autoskoly na naklady zadatele nebo jakékoli jiné vozidlo, které si zajisti

zadatel

B b) Vycvikové
vozidlo autoskoly na
naklady zadatele
nebo jakékoli jiné
vozidlo, které si
zajisti zadatel
23%

@ a) Vyhradné
vycvikové vozidlo
autoskoly na naklady
Zzadatele
7%

16. Zhodnot’te nezbytnost pouZiti oznaceni vycvikového vozidla pii vycviku
a) Ponechat stavajici stav
b) Neoznacovat protoze fidici jsou paradoxn¢ vice bezohledni

mb) Neoznacovat
protoze Fidici jsou
paradoxné vice
bezohledni

4%

Da) Ponechat
stavajici stav
96%




17. Zhodnot’te nezbytnost pouZiti oznaceni vycvikového vozidla pii zkousce
a) Ponechat stavajici stav

b) Neoznacovat, nejedna se o vycvik, je tieba zajistit normalni podminky bez toho, aby na zadatele
brali fidi¢i zvlastni ohledy.

B b) Neoznacovat,

nejedna se o vycvik,
je treba zajistit

normalni podminky
bez toho, aby na

zadatele brali Fidici

zvlastni ohledy.

13%

Da) Ponechat
stavajici stav
87%

Z jakého jste kraje?

Anketu prosim odevzdejte do skonceni Valné hromady



